

हड़ताल खत्म, लौह अयस्क परिवहन शुरू



छत्तीसगढ़ संवाददाता बचेली, 21 मई। बैलाडिला ट्स्क ऑनर्स एसोसिएशन बीटीओए के द्वारा अपनी दो सूत्रीय मांगों को लेकर पिछले पखवाड़े भर से कर रहे हड़ताल खत्म हो गया। 20 मई, शनिवार को एनएमडीसी बचेली के प्रशासनिक भवन में अनुविभागीय अधिकारी राजस्व सुभाषाराज की अध्यक्षता में एनएमडीसी प्रबंधन व बीटीओए के पदाधिकारियों के मध्य बैठक हुई। जिसमें बीटीओए के द्वारा परिवहन शुरू करने एवं एनएमडीसी से पुराना बकाया राशि को

भुगतान जल्द करने का आश्वासन मिला है। 21 मई आज से बीटीओए ने लौह अयस्क परिवहन शुरू कर दिया है। अभी फिलहाल पिछला 480 टन प्रति रिक के हिसाब से दिया जायेगा। एनएमडीसी मुख्यालय हैदराबाद में वाणिज्यिक निदेशक के छुट्टी में होने के कारण 560 टन लौह अयस्क दिये जाने का आदेश नहीं मिल पाया है। कुछ ही दिनों में यह आदेश आ जायेगा। फिलहाल पुराने आदेश पर लॉबि अयस्क की दुलाई शुरू की जायेगी। कलेक्टर के आदेश पर यह



बैठक र खी गई थी। एनएमडीसी ने प्रति रिक 560 टन लौह अयस्क देने को स्वीकार कर लिया है। इस बैठक में संयुक्त महाप्रबंधक संजीव साही, एचएन सिंह, पी मजुमदार, उपमहाप्रबंधक के मोहन, सहायक महाप्रबंधक एमएस कुंजाम, पूर्व सीपीआई विधायक नंदाराम सोढ़ी, आपनेजी सोनी सोढ़ी, कोट विधायक कवासी लखमा, छत्तीसगढ़ जनता कांग्रेस के अमित जोगी सहित सभी राजनीतिक दलों साथ ही जिला प्रशासन के अधिकारियों, मीडिया को धन्यवाद दिया है।

बीटीओए ने दोनों परियोजना बचेली, किरंदुल के ट्रेड यूनियन इंटक एवं एसकेएमएस, देतेवाड़ा विधायक देवती कर्मा, पूर्व विधायक भीमा मंडावी, आदिवासी महासभा का अध्यक्ष मनीष कुंजाम, पूर्व सीपीआई विधायक नंदाराम सोढ़ी, आपनेजी सोनी सोढ़ी, कोट विधायक कवासी लखमा, छत्तीसगढ़ जनता कांग्रेस के अमित जोगी सहित सभी राजनीतिक दलों साथ ही जिला प्रशासन के अधिकारियों, मीडिया को धन्यवाद दिया है।

विभिन्न मांगों को लेकर वाहन चालक संघ करेगा आंदोलन बैठक में लिया गया निर्णय

छत्तीसगढ़ संवाददाता जगदलपुर, 21 मई। छत्तीसगढ़ प्रदेश शासकीय-अर्धशासकीय वाहन चालक एवं यांत्रिकी कर्मचारी संघ ने छह सूत्रीय मांगों को लेकर वृहद आंदोलन छेड़ने का निर्णय लिया है। रविवार को होटल आकाश में हुए बैठक में आंदोलन की रूपरेखा तय की गई। बैठक के बाद आयोजित पत्रवार्ता में पदाधिकारियों ने बताया कि उनकी मांगें पूरी न होने पर संघ क्रमबद्ध आंदोलन करेगा।

संघ के जिलाध्यक्ष सत्य प्रकाश बाघ ने पत्रकारों से चर्चा में बताया कि रविवार को प्रांतीय महासचिव एसएन महापात्र की अध्यक्षता में एक आवश्यक बैठक आहूत की गई जिसमें जिले के काफी संख्या में नियमित व संविदा वाहन चालकों ने हिस्सा लिया। बैठक में वाहन चालकों का उपयोग गैरशासकीय कार्यों में किए जाने पर विरोध व्यक्त करते हुए इस पर अंकुश लगाने की मांग की गई। साथ ही कुल छह सूत्रीय मांगों को पूरा नहीं करने पर आंदोलन किए जाने का निश्चय किया गया। पत्रवार्ता के दौरान संगठन सचिव सुदर्शन कश्यप, लम्बोदर सिंह ठाकुर, ईलम सिंह ठाकुर, मोहन ठाकुर, मनोज मैनेजर, सलीम खान, लुपेश्वर कश्यप, गंगाधर बघेल, दुर्गाधन रावटे, दशराम राम बघेल, असलम खान, तुलाराम ओंगर, नंद कुमार सलाम, भुवनेश्वर सिंह ठाकुर, शैल चापड़ी समेत अन्य पदाधिकारी मौजूद थे।

यह है 6 सूत्रीय मांगें
पूरे राज्य में वाहन चालकों का एकांगी पद होने से उन्हें पदोन्नति का लाभ नहीं मिल पाता है। इसके चलते नियुक्ति से सेवानिवृत्ति तक एक ही पद पर सेवा देना होता है। वाहन चालकों की कार्यकुशलता को देखते उन्हें टेक्निसियन का दर्जा दिए जाने, बस्तरसंभाग में शासकीय वाहन चालकों के दुरुपयोग न करने कमिश्नर बस्तर के आदेश के बावजूद विभिन्न विभागों के अधिकारियों द्वारा निजी, पारिवारिक कार्य के लिए वाहन चालकों का उपयोग किया जा रहा है। साथ ही बाहरी राज्यों में भी शासकीय वाहन व चालक का इस्तेमाल घूमने-फिरने में किया जा रहा है। इसका विरोध करने पर उनका सीआर खराब करने की धमकी दी जाती है। इस प्रवृत्ति पर अंकुश लगाया जाए, वर्षों से सेवाएं दे रहे विभिन्न विभागों में कार्यरत दैनिक वेतन भोगी वाहन चालकों को रिक्त पदों पर नियमित किया जाए, सीधी भर्ती में प्राथमिकता दिया जाए, सभी शासकीय कार्यालयों में वाहन चालकों के बैठने के लिए स्वच्छ व उचित व्यवस्था की जाए, कार्यभारित पद पर कार्य कर रहे वाहन चालकों को नियमित कर्मचारियों की तरह सेवानिवृत्ति पर अवकाश नगदीकरण की सुविधा प्रदान की जावे।



आतंकवाद विरोध दिवस मनाया गया अधिशासी निदेशक ने दिलाई शपथ

बचेली, 21 मई। एनएमडीसी प्रशासनिक भवन बचेली के परिसर में 21 मई, रविवार को सुबह 11 बजे आतंकवाद विरोध दिवस मनाया गया। इस अवसर पर एनएमडीसी के अधिशासी निदेशक अरूण कुमार शुक्ला ने परियोजना में कार्यरत अधिकारी एवं कर्मचारी के शपथ दिलाया। इस दौरान संयुक्त महाप्रबंधक जेपी सिंह, उपमहाप्रबंधक के. मोहन, सीएसआर उपमहाप्रबंधक सुनील उपाध्याय, सहायक महाप्रबंधक अमिताभा त्रिपाठी, एमएम अग्रवाल, अमलेन्दु कौशिक, व्हीबीएसकेव्ही प्रसाद, एसके पांडे, नरेन्द्र अंबादे, दीपक पांल, शैलेन्द्र सोनी, एसके महापात्रा, श्रीनिवास राव कोड्राटी, नागेशराव, इंटर यूनियन अध्यक्ष सुखबीर सिंह चौहान, सचिव रवि मंडल, सहित इस शपथ में सभी महिला कर्मचारी एवं अधिकारी भी उपस्थित रहे।

महिला के प्रति अपशब्द, जुर्म दर्ज

जगदलपुर, 21 मई। नगरान थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम चित्तालुर निवासी श्रीमती उर्मिला पति त्रिलोचन के प्रति आरोपी कामता सोनवानी ने कागज पर अपशब्द लिखकर उसके घर के सामने सड़क पर फेंका था। पुलिस के अनुसार प्रार्थिका के साथ आरोपी का किसी बात पर विवाद था। इसी बात पर आरोपी ने गुरुवार को प्रार्थिका के घर के सामने सड़क पर कागजों में गालीगालीच भरे शब्द लिखकर फेंका।

लोक समस्या समाधान शिविर पटौद, बेवर्ती में सम्पन्न समाज के अंतिम व्यक्ति आर्थिक, सामाजिक, एवं स्वास्थ्य मे सुदृढ़ हो-मटियारा

छत्तीसगढ़ संवाददाता कांकेर, 21 मई। शनिवार को भरत मटियारा ग्राम बेवर्ती के समाधान शिविर में पहुंचे और पहुंचते ही जिले के कलेक्टर महोदया से चर्चा की उसके उपरांत शिविर में लगाये गये शासकीय स्टालों का निरीक्षण करते हुए आवेदनों की जानकारी लेते हुए मंच पर मुख्य अतिथि के रूप में अपना स्थान ग्रहण किया। मंच से सभी अधिकारियों ने आये हुए आवेदनों की विभागवार आवेदनों की गुणवत्ता पूर्वक निराकरण की जानकारी एक एक कर दी। इस समाधान शिविर में 5 ग्राम पटौद, व्यासकोंगरा, अंजनी, पुसवाड़ा, बेवर्ती का एक क्लस्टर बनाया गया था जिसमें 1049 आवेदन प्राप्त हुए थे जिसमें 1006 मांग एवं 36 शिकायत, समस्या 13 थी सभी आवेदनों का गुणवत्ता पूर्वक निराकरण किया गया। शिविर में 'हितग्राही'यो को अतिथियों के करकमलो से बीज, राशन कार्ड, गैस



सिलेंडर कनेक्शन किट सहित प्रदाय किया गया। मंच से ग्राम पंचायत के सरपंच श्रीमती सुशीला नेताम, जनपद के अध्यक्ष श्रीमती पुष्पा सलाम, जिला पंचायत उपाध्यक्ष श्रीमती कृष्णा देवी सिन्हा, भाजपा के जिला अध्यक्ष श्री हलधर साहु, भाजपा मंडल अध्यक्ष आशा नेताम ने 'सम्बोधित करते हुए शिविर के महत्व और सरकार द्वारा चलाये जा रहे जनकल्याणकारी योजना कि जानकारी' दी।

मंच से 'सम्बोधित करते हुए भरत मटियारा ने कहा कि केन्द्र सरकार एवं प्रदेश की डा. रमन सरकार ने भारतीय जनता पार्टी की सोच कि समाज के अंतिम व्यक्ति आर्थिक, सामाजिक, एवं स्वास्थ्य मे सुदृढ़ हो' इस सोच के साथ काम कर रही है और विकास के नये-नये आयाम स्थापित कर रही है और सुराज के माध्यम से गांव, शहर, ग्राम पहुंच कर लोगों की बात सुनकर उनकी समस्या सुनकर उसे निराकरण कर रही है

और सभी को योजनाओं का लाभ पहुंचाने का प्रयास कर रही है। इस समाधान शिविर में प्रमुख रूप से मुख्य अतिथि के रूप में मत्स्य कल्याण बोर्ड के अध्यक्ष (राज्यमंत्री) छत्तीसगढ़ शासन भरत मटियारा विशिष्ट अतिथि के रूप में भाजपा के जिला अध्यक्ष हलधर साहु जिला पंचायत के उपाध्यक्ष श्रीमती कृष्णा देवी सिन्हा भाजपा मंडल अध्यक्ष आशा राम नेताम ग्राम पंचायत के सरपंच श्रीमती सुशीला नेताम आर्टी सेल के देवेन्द्र भाऊ जिला भाजपा के मिडिया प्रभारी निपेन्द्र पटेल पीलाराम नेताम सोशल मीडिया प्रभारी जिला भाजपुमो गिरधर यादव जो, जिला प्रशासन के अधिकारी एवं 5 ग्राम पंचायत के पंच सरपंच ग्रामवासी एवं गणमान्य नागरिक बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

संक्षिप्त खबरें ई रिक्शा का शुभारंभ



दल्लीराजहरा, 21 मई। बालोद प्रवास के दौरान प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह के द्वारा नगर के दो रिक्शा चालकों को दिए गए ई रिक्शा का शुभारंभ नगर पालिका परिषद दल्लीराजहरा कार्यालय में नया अध्यक्ष काशीराम निषाद के द्वारा किया गया। नया अध्यक्ष ने कहा कि ई रिक्शा जन सुविधा एक्सप्रेस के नगर में शुरू होने से जहां मेहनत कश रिक्शा चालकों को सुविधा मिलेगी। उसके साथ उनके व्यवसाय में बढ़ोतरी भी होगी। आम लोगों को भी इसका लाभ मिलेगा। सीएमओ अरूण कुमार ध्रुव ने बताया कि खनिज न्यास निधि एवं दीनदयाल अत्यादय योजना राष्ट्रीय व शहरी आजीविका मिशन के संयुक्त प्रयास से नगर के संतोष साहू एवं शंकर लाल को ई रिक्शा प्रदान किया गया है। इसमें सप्न करने वाले दिव्यांग लोगों के लिए पूर्णतः नि:शुल्क है। इस दौरान इंजीनियर दिनेश नेताम, मिशन मैनेजर एचके सिंग एवं धुनेश्वरी नेताम उपस्थित थे।

स्काउट गाइड ने किया शरबत वितरण



कांकेर, 21 मई। भारत स्काउट्स एण्ड गाइड्स छ.ग. के निर्देश में जिला स्काउट गाइड जिला संघ कांकेर के द्वारा लगातार रविवारीय बाजार दिवस में तपती दोपहर भीषण गर्मी के महेनजर ग्रामीणों रागीरों बुजुर्गों को नौबू शरबत एवं ठंडा पानी का वितरण कर मानव सेवा धर्म की मिशाल कायम की। इस आयोजन में आर.के. आर्ची स्काउटर एवं ज्ञानेश बंधु आर्य के आर्थिक सहयोग से सम्पन्न कराया गया। शरीर संख्या में बुजुर्ग ग्रामीणों ने पहुंचकर अपनी प्यास बुझाई। इस शरबत वितरण में वजीद खान जिला संगठन आयुक्त, आर.के. आर्ची ट्रेनिंग कार्डेसलर) ज्ञानेश बन्धु आर्य, मनेश रावटे रोवर शा.उ.मा.वि. कोदागांव, श्रीमती सविता पोया प्राचार्य, अनुपम जोषर, प्रदीप कुलदीप, ओमप्रकाश सेन का सहयोग रहा।

दूधनदी में कचरा नहीं डालने की अपील



कांकेर, 21 मई। दूध नदी के किनारे व आसपास रहने वाले व दुकानदार से अनुरोध है इस वर्ष भी मौसम वैज्ञानिकों के अनुसार 100: सी प्रतिशत बारिश होने की संभावना है ऐसे में बीते वर्ष दूध नदी में आई बाढ़ से बहुत से लोगों का बहुत ज्यादा नुकसान हुआ था आप सभी से है कि निवेदन है नदी में कचरा ना फेंकें और ना ही कचरा फेंकने दे इतनी सी मदद करें। रविवार को पुराना बस स्टैंड के पीछे दूध नदी में सर्वच्छता अभियान चलाया गया आगे भी यह मिशन अनवरत लगातार जारी रहेगा जिसमें राजापारा वार्ड के पार्षद व वार्ड के वरिष्ठ जन बुजुर्ग व युवा संगठन व जागरूक बच्चों ने जी जान लगाकर स्वच्छता अभियान चलाया। प्रमुख रूप से नदी के किनारे व बीच नदी पर कूड़े कचरों को हटाकर साफसुथरा किया गया। स्वच्छता अभियान के जिसमें प्रमुख रूप से राजापारा वार्ड के पार्षद पप्पू मोटवानी विनोद मेहरा कोनाल यादव पुशुलाल यादव लेखराम पटेल भूपेंद्र यादव धनु यादव नरेश यादव चंद्रभान यादव शीतल यादव बाबूलाल यादव सूर्य यादव आकाश चक्राकार शौरिष्ठा पलक भूमिका फुगी राहुल आयचन विशाल पाखी पटेल आदि शामिल हुए।

समयदानी का माकड़ीखूना बूथ से शुरूआत

कांकेर, 21 मई। पंडित दीनदयाल उपाध्याय जन्म शताब्दी वर्ष कार्य विस्तार योजना के तहत बूथ स्तर पर 15 दिनी समयदानी कार्यकर्ता कार्यक्रम का शुभारंभ कांकेर विधानसभा क्षेत्र भाजपा ग्रामीण मंडल के माकड़ी खूना बूथ क्रमांक 81 से भाजपा जिलाध्यक्ष हलधर साहु, जिला महामंत्री विजय कुमार मंडावी, जिला मंत्री सालिक राम साहु, ग्रामीण मंडल अध्यक्ष आशाराम नेताम एवं भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य सूचना प्रौद्योगिकी देवेन्द्र सिंह भाऊ की उपस्थिति में हुआ। इस कार्यक्रम अवसर पर भाजपा जिलाध्यक्ष सहित ग्रामीण मंडल के माकड़ी खूना के समयदानी कार्यकर्ता कैलाश पटेल, बूथ प्रभारी खेदूराम यादव, बूथ सचिव उदेसिंग मंडावी, उप सरपंच सावंत राम नेताम, कन्हैया साहु मंडल नेताम, उत्तम साहु एवं भूपण नेताम सहित अन्य भाजपा कार्यकर्ता ने ग्राम का भ्रमण कर घरों में जाकर भाजपा के निर्धारित प्रपत्र को भरते हुए जनसंपर्क व साहित्य का वितरण किया।

हमारी सरकार ने सभी वर्ग को ध्यान रखते हुए जन कल्याणकारी योजना बना कर कर रही संचालित-मटियारा



कांकेर, 21 मई। रविवार को भरत मटियारा कांकेर जिले के ग्राम सिंगराय माकड़ी में राष्ट्रीय नेतृत्व के निर्देश अनुसार प्रदेश आह्वान पर कि यह वर्ष भारतीय जनता पार्टी के लिए पंडित दीनदयाल उपाध्याय जी के शताब्दी वर्ष का है इस अवसर पर राष्ट्रीय नेतृत्व के निर्देशानुसार सभी बोर्ड के अध्यक्ष, संगठन पदाधिकारी, कार्यकर्ता उन शहर, गांव, कस्बा, मंडल, बुध पर जाकर समीक्षा करेंगे, कारण तलाश करेंगे जहा हम चुनाव के समय पीछे

हमारी सरकार ने सभी वर्ग को ध्यान रखते हुए जन कल्याणकारी योजना बना कर उसे संचालित कर रही है। उपस्थित कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए मटियारा ने कहा कि हमें लोगों के बीच जाकर योजना की जानकारी देनी होगी आज सरकार ने जनकल्याण योजना के तहत जन्म से मृत्यु तक सरकार के द्वारा योजना संचालित की जा रही है। मटियारा ने केन्द्र सरकार एवं राज्य सरकार की योजना के बारे में विस्तार पूर्वक सभी को बताया और कहा कि आने वाले चुनाव में मेरा बुध सबसे मजबूत इस लक्ष्य के साथ काम करे। इस बैठक में प्रमुख रूप से भरत मटियारा गिरधर यादव जिला भाजपुमो कांकेर, भाजपा ग्रामीण महामंत्री कैलाश पटेल उप सरपंच सावन नेताम शम्भू उसेन्डी सदराम जैन प्रसाद उदेसिंग मंडावी कन्हैया नेज कुमार जैन शशुधन सिन्हा विनोद यादव मिथिलेश यादव चमन कोमरा बिंदू पटेल और ग्राम के निवासी उपस्थित थे।

पारा 44 डिग्री, सड़कों पर सन्नाटा, जानवर भी बेहाल



बचेली, 21 मई। बैलाडिला बचेली किरंदुल में भी इस वक तापमान करीब 44 डिग्री तक पहुंच गया है। सुबह होते ही सूखे चूधने लगता है। दोपहर तक मध्य मार्गों में सन्नाटा पसर जाता है। लोग घरों में रहना ही सही समझ रहे हैं। कूलर, पंखे भी ज्यादा आराम नहीं दे रहे हैं। एनएमडीसी रसायन प्रयोगशाला के नगर का तापमान 43 डिग्री था, शुक्रवार को 44, गुरुवार को 43 डिग्री था। प्रबंधक गौतम राय ने बताया कि पिछले वर्ष की तुलना में इस वर्ष मई माह के अंत में गर्मी ज्यादा है। पिछले वर्ष 2016 में 20 व 19 मई को 40 डिग्री था। अभी कुछ दिनों में तापमान में कोई कमी होने के आसार नहीं दिखते हैं। इस गर्मी से राहत पाने लोग शीतल पेयपदार्थों का प्रयोग कर रहे हैं। इसान क्या जानवर भी गर्मी से बेहाल हैं। रात्रि में भी गर्मी का असर बरकरार है। लोग छतों में भी जाकर सो रहे हैं। लोगों का कहना है कि प्रदूषण बढ़ने व पेड़ कटने के कारण आज बैलाडिला जैसे क्षेत्र में भी तापमान 40 डिग्री पार कर गया है।

आजादी के 70वें साल में लोहा गांव हुआ रौशन

छत्तीसगढ़ संवाददाता किरंदुल, 21 मई देतेवाड़ा जिला में विकासखण्ड कुआकोंडा के हिरोली ग्रामपंचायत का आश्रित ग्राम लावा जिसे आदिवासी ग्रामीण लोहा गांव कहते हैं। बैलाडिला की लोहा अयस्क की पहाड़ियों के तराई क्षेत्र में बसा यह गांव वर्षों से मूलभूत सुविधाओं से वंचित था इस गांव में न पीने का पानी न स्वास्थ्य सुविधा न शिक्षा और न ही बिजली की सुविधा थी। माओवाद के नाम पर कोई भी विभाग वहां जाने से अपना पल्ला झाड़ लेता था। कलेक्टर देतेवाड़ा सौरभ कुमार ने पहल करते हुए लावा गांव में सौर ऊर्जा के माध्यम से 24 घरों को रोशन कर दिया जिससे पूरा गांव जगमगा उठा। आजादी के 70 साल बाद पहली बार इस गांव में लाइट पहुंचाने में जिलाप्रशासन कामयाब हुआ। अब ग्रामीणों को उम्मीद की किरण नजर आने लगी है। तराई क्षेत्र के सैंकड़ों गांव आज भी मूलभूत सुविधाओं से वंचित हैं।

कमलेश कुमार साहु उप अभियाना क्रेडा ने बताया कि कलेक्टर साहब के मार्ग दर्शन पर सात लोगों की टीम किरंदुल कैलाश नगर धोबी घाट से पैदल सात किलोमीटर नदी नाला, जंगल में पगडंडियों के रास्ते लावा गांव पहुंचे। और यहां तक बिजली का सामान लाने में ग्रामीणों ने हमारी मदद की। उन्होंने बताया हर घर में तीन बल्ब, दो बैटरी और इन्वर्टर लगाए गए हैं। पांच छह दिन में हमने 24 घरों में लाइट कनेक्शन का कार्य पूरा किया हम पांच दिनों तक गांव में रहे जहां ग्रामीणों ने हमारे खाने व रहने की व्यवस्था की। जैसे ही हमने रात के समय लाइट चालू की तो ग्रामीणों की खुशी का ठिकाना न रहा। कलेक्टर सौरभ कुमार ने कहा कि लाइट के साथ साथ इस गांव में शिक्षा, स्वास्थ्य व सभी मूलभूत सुविधाएं पहुंचाई जायेंगी ये हमारा लक्ष्य है। लावा गांव में पंडित दीनदयाल उपाध्याय ग्राम ज्योति योजना के तहत बिद्युतिकरण किया गया है।

उमंग का रंगारंग समापन तनिष्का बनी बेस्ट शहरी बालिका व श्रुति शर्मा सर्वश्रेष्ठ प्रतिभागी

छत्तीसगढ़ संवाददाता कांकेर, 21 मई। छत्तीसगढ़ सरकार व जिला प्रशासन के सहयोग से चलाया गया उमंग -2017 समर कैंप का रंगारंग कार्यक्रम के पश्चात कल पुरस्कार वितरण के बाद समाप्त हो गया। उमंग समर कैंप - 2017 चाहतों की उडान शुभारंभ 5 मई को शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विधालय में हुआ और लगभग 12 -13 विधाओं व गतिविधियों के बीच पहले आएं व पहले पाओ के तहत जिले के विभिन्न विधालयों व विकासखंडों के लगभग 305 प्रतिभागियों छात्र - छात्राओं ने हिस्सा लेकर जहां कला, संस्कृति, नृत्य, पेंटिंग, के अलावा विभिन्न प्रकार की जानकारी देश के विभिन्न क्षेत्रों से आये विद्वानों के द्वारा दी गई। जिसे वहां के 105 आवासीय व शहरी बच्चों ने ग्रहण किया।

याचिका को पंडवानी मे तो नेहल को कराते में कल उमंग समर कैंप 2017 चाहतों का उडान का समापन जिले की मुखिया की प्रतिनिधि बनकर व उनके निर्देश पर जिले की सीईओ श्रीमति नम्रता गांधी व जिले की प्रभारी अपर कलेक्टर सुश्री रेणुका श्रीवास्तव एवं डिप्टी कलेक्टर सुश्री अनुप्राया मिश्रा की गरिमामयी उपस्थिति में समापन हुआ और इस उमंग में पंजत भी प्रतिभागी बच्चों ने भाग लेकर यहां जो कुछ सीखा व प्रस्तुति दी उन्हें प्रमाण पत्र व पुरस्कार दिये गये जिसमें बेस्ट बालिका आवासीय पुरस्कार पंडवानी गाथिक बनकर शानदार प्रस्तुति दी याचिका मानिकपुरी को दिया गया (नरहपुर) बेस्ट बालक नवीन राय जिसने राऊत नाचा में सबक। मन मोह लिया था (चरामा) बेस्ट बालिका शहरी तनिष्का उपाध्याय को उसके शानदार डांस पर व बेस्ट बालक आदर्श श्रीवास्तव को कराते में व समर कैंप की सर्वश्रेष्ठ प्रतिभागी बालिका हरिती शर्मा एवं बालक सक्षम रूद्रती को पुरस्कार के साथ अन्य प्रमाण भी मिले। अंत में पूरे कार्यक्रम के मुख्य कर्ताथार्ता संजीत श्रीवास्तव की बेटारी तो वहीं मुखिया की कमी भी सभी को रही। उमंग समर कैंप को सफल बनाने में अनुपम जोषर, यूनस अली, डॉ. कृष्णमूर्ति शर्मा, वजीद खान, हेमन्त साहसी, नितेश उपाध्याय, प्रवेश सलाम, आर कंचन, हीरामन कुंजाम, के साथ प्राचार्य सविता पोया का कार्य उल्लेखनीय रहा है।

